



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

СУВОРОВСКИЙ НАТИСК

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА СУВОРОВА ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

ДЕРЖИМ СТРОЙ В ТЫЛУ

Роман СМИРНОВ

Дальневосточный регион всеми силами приближает победу над неонацистами на Украине. В зону проведения специальной военной операции отправляется всё необходимое: продукты питания и медикаменты, технические средства и строительные материалы, дополнительная амуниция и обмундирование. В сборе и отправке гуманитарных грузов участвуют руководство региона, бизнес-сообщество, общественные структуры и волонтёры организации, простые люди. Все они хотят внести свой вклад в победу.

Помимо оказания адресной помощи воинам - участникам специальной военной операции, правительство Якутии в лице главы республики Айсена Николаева собирает, оснащает и подготавливает операторов БПЛА для инженерных войск.

Значительная часть профильного оснащения предоставляется регионом. Под кураторством министерства инноваций, цифрового развития и инфокоммуникационных технологий Республики Саха (Якутия) будущие боевые операторы дронов получают необходимое оборудование для обучения и подготовки.

Первое знакомство с дронами начинается в специализированном классе на компьютерных симуляторах. После освоения программы и получения навыков уверенного пилотирования курсанты сдают теоретические экзамены и только после этого допускаются к практическому пилотированию. Весь процесс подготовки курсантов проходит под наблюдением опытных инструкторов. Непосредственно курирует работу заместитель министра инноваций, цифрового развития и инфокоммуникационных технологий Республики Саха (Якутия) Георгий Андреев, принимающий активное участие в реализации проекта по созданию высокотехнологичного подразделения БПЛА. Военнослужащие по достоинству оценили создаваемые условия подготовки и поддержку Якутии. Курсант с позывным «Метис» отметил, что подобная многоуровневая и системная подготовка станет залогом успешного выполнения боевых задач.



В Забайкальском крае сводный добровольческий отряд «Гуран» организовал сбор посылок для военнослужащих Восточного военного округа, находящихся в зоне проведения специальной военной операции.

Для отправки на фронт собираются тепловые пушки, сварочные аппараты, генераторы и наборы инструментов. Также волонтёрам приходят заявки на приобретение приборов ночного видения, квадрокоптеров и прицелов.

В ближайшее время в зону СВО будет отправлена очередная партия гуманитарного груза как для военнослужащих, так и для мирных жителей Донецкой и Луганской республик.

Сводный добровольческий отряд «Гуран» включает в себя более 10 добровольческих организаций Забайкальского края. В прошлом году совместно с представителями администрации региона, а также жителей края было доставлено в зону СВО более 100 тонн тёплых вещей, продуктов, медикаментов, предметов быта, различных приборов и других необходимых вещей.

В Благовещенске учащиеся Амурского колледжа сервиса и торговли вместе с мастерами и соцпедагогом изготовили 160 комплектов нательного белья. Было закуплено 80 метров ткани и разработана технология пошивка изделий. Комплекты белья переданы в Федерацию профсоюзов области в пункт сбора помощи мобилизованным участникам специальной военной операции.

Ранее студенты колледжа отшивали балаклавы зимнего типа, передавали в пункт сбора помощи. Скоро ребята начнут изготовление оконных свечей, осталось закупить нужный материал.

Кроме того, в Свободном прошёл благотворительный концерт, посвящённый поддержке воинов, участвующих в специальной военной операции. Организаторами концерта тогда выступили казаки Амурского казачьего войска Союза казаков России. Во Дворце культуры перед зрителями выступили вокальные и хореографические коллективы из Шимановского района, ЗАТО Циолковский и села Поярково Михайловского района. Организаторы сразу объявили со сцены, что весь сбор от концерта будет направлен в поддержку амурчан, участвующих в специальной военной операции. Благодаря жителям Свободного на благотворительном концерте удалось собрать почти 100 тысяч рублей. На эти деньги амурские казаки заказали и сшили для мобилизованных спальники.

А коллектив Амурского театра драмы вновь подключился к проекту «Народный фронт. Всё для победы». На этот раз они закупили два дизельных генератора и комплектующие к ним. Технику направили амурским бойцам, которые сейчас находятся в зоне СВО.

Во Владивостоке во Дворце детского творчества состоялся благотворительный концерт «Держим строй в тылу» в поддержку военнослужащих Восточного военного округа - участников специальной военной операции. Мероприятие организовала общественная организация «Матери России».

В ходе благотворительного концерта на сцене большого зала выступили участники различных военно-патриотических коллективов города, церковные служители и волонтёры.

Стоит отметить, что в регионе ведётся большая работа по поддержке военнослужащих Восточного военного округа, находящихся в зоне СВО, а также их семей. Жители края оказывают всестороннюю поддержку: дети в школах пишут письма, мастераят окопные свечи, общественные организации и бизнес организовывают концерты, формируют адресные сборы посылок и отправляют их в зону проведения специальной военной операции.

Продолжение темы на 6 - 7-й стр.

Andrey BAABASH

Президент России - Верховный Главнокомандующий Вооружёнными Силами Российской Федерации Владимир Путин посетил штаб Объединённой группировки войск (сил). Глава государства в штабе сопровождали министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу, начальник Генерального штаба Вооружённых Сил Российской Федерации - первый заместитель министра обороны РФ генерал армии Валерий Герасимов и другие военачальники. Владимира Путина ознакомили с новыми образцами военной техники. Кроме того, глава государства в закрытом режиме заслушал доклады соответствующих должностных лиц о ходе специальной военной операции.

Вооружённые Силы России продолжают эффективно использовать все свои преимущества. В том числе - в высокоточном оружии дальнего действия, нанося точные удары по военным объектам противника в его глубоком тылу. Успешно действуя на линии боевого соприкосновения, группировки наших войск на корню пресекают все попытки формирования ВСУ продвинуться на ряде направлений. И на всех участках наносят им серьёзный урон в живой силе и технике (в том числе производства США, Польши, Великобритании). Активно ведётся контрабатарейная борьба. Средствами ПВО снова сбиты боевые самолёты воздушных сил Украины, десятки реактивных снарядов системы залпового огня HIMARS, крылатые тактические ракеты Storm Shadow и SCALP, противокорабельные ракеты «Нептун», управляемые авиационные бомбы JDAM, а также свыше 200 украинских БПЛА.

На ряде направлений в ходе наступления российские войска захватили важные рубежи и опорные пункты украинцев. Только на херсонском участке в течение недели в плен сдались 26 военнослужащих ВСУ. Несколько дней противник предпринимал неудачные попытки высадки десанта для захвата плацдарма на островах и левом берегу Днепра. В результате активных упреждающих действий российских войск и огневых налётов артиллерии потери противника за неделю составили свыше 500 военнослужащих, 18 орудий полевой артиллерии, 15 лодок и 25 автомобилей.

При попытке закрепиться на левом берегу реки Днепр подразделения 36-й бригады морской пехоты ВСУ были уничтожены военнослужащими мотострелковой роты под

АТАКУЕМ ЖЁСТКО И ЭФФЕКТИВНО



командованием старшего лейтенанта Золто Арсланова. Большинство боевиков ликвидированы, а 11 взяты в плен.

За мужество и героизм, проявленные при отражении атаки противника, министром обороны генералом армии Сергеем Шойгу командир подразделения успешно отразили семь атак штурмовых групп ВСУ. Враг понёс серьёзные потери в живой силе и технике возле Клещевки. Всего на Донецком направлении был сбит вражеский МиГ-29. Подразделения южной группировки войск при поддержке авиации и артиллерии успешно отразили семь атак штурмовых групп ВСУ.

По информации Минобороны России, с 4 по 10 ноября наши войска нанесли 11 групповых ударов высокоточным оружием и БПЛА. Удары наносились по военной аэродромной инфраструктуре, арсеналам, местам хранения артиллерийских боеприпасов, вооружения и военной техники, базам горюче-смазочных материалов противника.

Кроме того, российские войска продолжали продвижение к югу от Берховского водохранилища, близ одноимённого села, расположенного к северу от Артёмовска. 7 и 8 ноября наши штурмовые подразделения при поддержке артиллерии продвинулись примерно на 1,5 км, взяв под свой контроль участок железной дороги между населёнными пунктами Ягодное и Богдановка. В результате успешного продвижения взяты несколько позиций украинских войск, насыпь у железной дороги протяжённостью до 2 км.

Украинцы, понеся потери, были вынуждены оставить свои позиции южнее железнодорожного полотна под Берховкой, а

российские подразделения продолжились за железную дорогу - на юг и юго-запад, расширяя зону контроля.

Позднее на Донецком направлении был сбит вражеский МиГ-29. Подразделения южной группировки войск при поддержке авиации и артиллерии успешно отразили семь атак штурмовых групп ВСУ. Враг понёс серьёзные потери в живой силе и технике возле Клещевки. Всего на Донецком направлении был сбит вражеский МиГ-29. Подразделения южной группировки войск при поддержке авиации и артиллерии успешно отразили семь атак штурмовых групп ВСУ.

В Красно-Лиманском направлении был сбит вражеский МиГ-29. Подразделения южной группировки войск при поддержке авиации и артиллерии успешно отразили семь атак штурмовых групп ВСУ.

На Купянском направлении отражены две атаки ВСУ в районе Тимковки. Нанесено поражение скоплениям живой силы и техники противника. Уничтожены до 30 украинцев. Отражены три атаки ВСУ в районах Работино и Новопрокоповки на Запорожском направлении. Суточные потери противника составили до 80 боевиков. Нанесено поражение живой силы и военной технике ВСУ в 134 районах.

В районе населённого пункта Ариз Одесской области уничтожена радиолокационная станция ЗРК С-300, а около Серебрянки поражены пункты управления 67-й механизированной бригады ВСУ и 31-й бригады национальной гвардии Украины. Средствами ПВО в течение суток

сбиты пять самолётов воздушных сил Украины, в том числе Су-27 в районе Каменки, два МиГ-29 в районе Преображенки и Кривого Рога, два Су-25 в районе Павлограда и Токаревки. Перееханено 11 снарядов HIMARS и две управляемые авиационные бомбы JDAM производства США, уничтожен 31 украинский БПЛА.

Бои на Красно-Лиманском направлении последние дни носили позиционный характер, и артиллеристы в этой работе отводились особая роль. Именно она вынуждала украинских боевиков отказаться от любых манёвров и оставаться без движения на занимаемых позициях. Величайшим мастерством наводчика является поражение движущихся целей. В районе Торского выступа враг нередко использует манёвренные польские самоходки Krab. Тем не менее артиллеристам удается уничтожать вражескую технику даже в движении.

По сообщению военкоров, вблизи Работино расчёт орудия «Мста-Б» уничтожил бронемашины и живую силу врага. Наши бойцы начинают стрелять ещё затем, до рассвета. Противник наступает волнами - пытается продвинуться на позиции, которые ещё вчера считал своими. «Был такой переломный момент, что противник сосредотачивал свои силы в районе Работино и Нестерянки: пехота, танки и БМП.

В ПОСТОЯННОЙ БОЕВОЙ ГОТОВНОСТИ



Юлия КОЗАК

Первый заместитель министра обороны РФ Руслан Цаликов поздравил военнослужащих ветеранов канун Дня войск РХБ защиты. Поздравляя со столицей знаковой датой - 105-летием - военнослужащих и ветеранов войск, он отметил, что сегодня войска РХБ защиты сохраняют и приумножают лучшие традиции своих предшественников, неустанно совершенствуют профессиональное мастерство и выучку, хранят верность долгу и Отечеству.

От имени министра обороны Российской Федерации, членов Коллегии Министерства обороны и от себя лично поздравляю личный состав войск радиационной, химической и биологической защиты с годовщиной со дня образо-

вания, - говорится в приветствии.

В ходе торжественного мероприятия, которое состоялось в ведущем научном центре войск РХБ защиты, Руслан Цаликов вручил отличившимся военнослужащим государственные награды, в том числе орден «За военные заслуги» и орден Мужества.

- Всё, что можно включить в понятие гордость, в достаточной степени сосредоточено здесь - в войсках радиационной, химической и биологической защиты, - сказал Руслан Цаликов.

Первый заместитель министра обороны выразил особую благодарность ветеранам войск РХБ защиты за безупречную самоотверженную службу Отечеству. Он пожелал им крепкого здоровья, стойкости духа и благополучия.

